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Sametová revoluce v Humpolci začala před 30 lety na Tyršově náměstí, 

v místě, kde před tím stávala a dnes opět stojí socha T. G. Masaryka. 

(Foto: Jaroslav Němec)
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VÝZNAMNÍ HOSTÉ V ČELE SE SLOVENSKÝM VELVYSLANCEM UCTILI PAMÁTKU ALEXANDERA DUBČEKA
Začátkem letošního listopadu uplynulo 27 let od smrti československého politika Alexandera Dubčeka, tváře pražského jara a později 

i sametové revoluce. Starosta Humpolce Karel Kratochvíl spolu s místostarostkou Alenou Kukrechtovou uctili jeho památku u pomníku 

stojícího u dálnice D1 u Humpolce, v blízkosti místa, kde v září 1992 došlo k tragické dopravní nehodě, jejímž následkům Alexander 

Dubček 7. listopadu téhož roku podlehl. Pietního aktu se zúčastnili významní hosté, k nimž patřili slovenský velvyslanec Peter Weiss, 

předseda Světového sdružení Slováků v zahraničí Vladimír Skalský i hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek. 

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

Další setkání zástupců města Humpolce s veřejností se tentokrát neslo ve znamení prezentace takzvané Územní studie veřejných pro-

stranství Horního a Dolního náměstí a lokality Zichpil. Jak by v budoucnu celkem tři místa v Humpolci mohla vypadat, navrhli archi-

tekti z ateliéru Rehwaldt Landscape Architects. Ti přitom vycházeli také z podnětů a připomínek obyvatel města i podnikatelů, kteří 

diskutovali na únorovém veřejném projednání nebo i v rámci in-

dividuálních konzultací. Představení hotové vize mohli zhlédnout 

a vyslechnout všichni zájemci v pondělí 21. října ve velké zasedací 

místnosti radnice. 

Architekti podotkli, že při zpracovávání studie dávali důraz na 

kvalitu, bezpečnost i pestrost využití veřejného prostoru. V úva-

hu brali také širší historické souvislosti města nebo současné kul-

turní a společenské dění. Co se týče dopravních úprav, zásadním 

podkladem pro ně byla nově zpracovaná Koncepce dopravy města 

Humpolce. „Budoucnost realizace předložených návrhů je dlou-

hodobou otázkou. Tato územní studie je dokumentem, který nabí-

zí dobrý odrazový můstek pro další diskuze o možnostech řešení 

veřejného prostoru v daných lokalitách,“ doplnil k tomu místosta-

rosta Humpolce Ing. Vlastimil Brukner. 

Kompletní znění Územní studie veřejných prostranství Horního 

a Dolního náměstí a lokality Zichpil je k dispozici na webových 

stránkách města https://bit.ly/31C8eSX.

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

ARCHITEKTI PŘEDSTAVILI, JAK BY V BUDOUCNU MOHLO VYPADAT HORNÍ I DOLNÍ NÁMĚSTÍ A ZICHPIL

Projev slovenského velvyslance Petera Weisse. Představitelé Humpolce Alena Kukrechtová a Karel Kratochvíl.

Vizualizace Horního náměstí.

Vizualizace Dolního náměstí.

Vizualizace lokality Zichpil.
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Sedmého listopadu se konal 
již 19. ročník soutěže o nej-
všestrannějšího žáka a stu-
denta města s názvem Mládí 
Humpolec. Když jsem byl před 
mnoha lety osloven, zda bych 
jako sponzor tuto akci podpo-
řil, neváhal jsem ani minutu, 
ba dokonce jsem si ve skrytu tu 
nabídku přál. To proto, že mi 
to dávalo smysl. 

Letos pro mě bylo Mládí přece 
jen nové, protože jsem se ho 
poprvé zúčastnil coby zástup-
ce města. V té souvislosti mě 
o to víc potěšilo, že jako i léta 
před tím jsem v sále kina cítil 
skvělou atmosféru a uvědomo-
val si při pohledu na nesmělé 
žáky, kterak se perou s dotazy 
pana moderátora, jak veliký 
význam to má. Nemyslím tím 
pouze onu soutěž, ale celkovou 
péči o děti, kdy je v nich třeba 
vzbudit zvídavost, přirozený 
talent, kritické myšlení... 

Shodou náhod proběhla den 
před tím celonárodní stávka 
učitelů. Poté, co vláda nesplni-
la, co slíbila. Nebudu hodno-
tit, zda oprávněně, či nikoliv, 
cítím jen, že sousloví reforma 
školství se za celá léta stalo 
prázdným heslem, s kterým 
kdekdo bez efektu šermuje. Se 
vzdělávacím systémem by se 
ale nemělo hazardovat, neboť 
to je úhelný kámen, kterým 
je přímo spojena současnost 
s prosperující budoucností na-
šeho národa.

Naštěstí, jak je vidět na našem 
Mládí, existuje spousta rodičů, 
učitelů a učitelek, kteří chápou 
potřebu v dětech vzbuzovat 
výše popsané dovednosti, za 
což je jim třeba poděkovat. 
Další úspěchy mladé generace 
zajisté ukáže i příští rok jubi-
lejní 20. ročník soutěže Mládí 
Humpolec, na který se opět už 
moc těším.

Karel Kratochvíl, 
starosta Humpolce

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

CENY ZA DEVATENÁCTÉ MLÁDÍ HUMPOLEC MAJÍ SVÉ MAJITELE. 
ABSOLUTNÍM VÍTĚZEM ROČNÍKU SE STAL VOJTĚCH KOSTKA

Soutěž o nejvšestrannějšího žáka a studenta Mládí Humpolec vstoupila se školním rokem 
2018/2019 do svého 19. ročníku. Slavnostní vyhlášení výsledků se uskutečnilo 7. listopadu v sále 
kina a provázel jím moderátor Milan Řezníček. Kromě jmen a tváří šikovných školáků, a samo-
zřejmě zasloužených gratulací, nechyběl ani hudební program nebo pozdravy a podpora od vý-
znamných hostů. Například starosta Humpolce Karel Kratochvíl se nenechal rozhodit otázkou 
„na tělo“, kdy se moderátor zajímal o starostova školní léta, a místostarostka města Mgr. Alena 
Kukrechtová zase ocenila nejen úspěchy žáků, ale také mnohdy nelehkou práci pedagogů, za kte-
rou těm humpoleckým poděkovala. Celý večer se tak nesl v uvolněné atmosféře vyšperkované 
právě úctyhodnými výkony nejmladší generace. 
Soutěž má tři kategorie – A pro žáky nižšího stupně základních škol, B pro žáky vyššího stupně zá-

kladních škol a nižšího stupně gymnázia a C pro studenty středních škol a učilišť. V kategorii B se 

pak zvlášť hodnotí studijní a sportovní výsledky. „Dlouhodobým cílem Mládí je rozvoj vzdělanosti 

ve městě a podpora talentovaných žáků a studentů města při jejich studiu na základních a středních 

školách a na odborných učiliš-

tích, výhledově i na vysokých 

školách, a to formou podpůr-

ných grantů a pomoci. Soutěž 

vznikla z iniciativy Rodinného 

pivovaru Bernard Humpolec 

a města Humpolec, hlavním 

organizátorem soutěže se stalo 

Městské kulturní a informační 

středisko v Humpolci. Velké 

poděkování patří všem partne-

rům a sponzorům, díky kterým 

se každoročně podaří získat fi -

nance na odměny pro všechny 

oceněné školáky,“ uvedla ředi-

telka humpoleckého Městské-

ho kulturního a informačního 

střediska Marcela Kubíčková. 
V kategorii A za Základní školu Hálkova byli oceněni tři žáci: bronz si za své výkony zasloužil David 
Kalivoda, stříbro patřilo Anně Jenčové a vítězkou se stala Magdaléna Křížová. Tři ocenění vzešli i ze 
Základní školy Hradská: třetí byla Karolína Siřínková, druhý Marek Roll a pomyslnou zlatou medaili 
bral Jindřich Pešek. Kategorii B – Student za Základní školu Hálkova opanovali: třetí Josef Vácha, 
druhá Radka Váchová a první Vojtěch Bartoš. Za Základní školu Hradská zářili: třetí Nikola Bloudko-
vá, druhý Tomáš Vincenc a první Vojtěch Kostka, který se navíc stal absolutním vítězem soutěže. Za 
Gymnázium dr. Aleše Hrdličky bodovala pánská jízda: třetí Petr Šotola, druhý David Hynek a první 
Vojtěch Koten. 
Ocenění sportovci za Základní školu Hálkova byli: třetí Pavel Zezula, druhá Zuzana Kopicová 
a první František Och. Ze Základní školy Hradská uspěli: bronzová Vanesa Zábranová, stříbrný 
Martin Guzik a zlatá Eliška Svobodová. Za Gymnázium dr. Aleše Hrdličky se nejvíce dařilo spor-
tovkyním: na druhé příčce se umístilo družstvo volejbalistek ve složení Adéla Chaloupková, Natálie 
Říhová, Veronika Říhová, Hana Vincencová, Adriana Urbanová a Simona Adamcová, zlato pak 
potěšilo Terezu Zachovou. Středoškolákům za humpolecké gymnázium kralovali dva nejlepší: Jiří 
Klubal a Matěj Doležálek. I když se Matěj, čerstvý vysokoškolák, nemohl večera zúčastnit, cenu za 
něj převzal zástupce ředitelky gymnázia Mgr. Jiří Dalík. Moderátor zmínil, že právě Matěj patří 
k rekordmanům soutěže, což potvrdil i Jiří Dalík, který konstatoval, že tak výjimečně nadaného 
studenta člověk potká jednou za život. Všechny Matějovi studentské úspěchy, a zejména ty v jeho 
milované matematice, letos navíc korunovalo prestižní ocenění Česká hlavička pro mladé talenty, 
které je odvozeno od mateřského ocenění Česká hlava pro úspěšné vědce. Za Českou zemědělskou 
akademii a její učiliště byli nejlepšími Matěj Maršík a Lukáš Macíček. V neposlední řadě si svou 
chvíli slávy užili také nejlepší studenti České zemědělské akademie – zemědělské školy, a to Anna 
Havlová a Zuzana Jílková.
Více informací o soutěži Mládí Humpolec, včetně bohaté fotodokumentace, je na webových strán-
kách www.infohumpolec.cz.

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

Cenu absolutnímu vítězi 19. ročníku soutěže předal Vojtěchu Kostkovi zástupce Rodinného 
pivovaru Bernard Mgr. Zdeněk Mikulášek. 
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HUMPOLEC N
KULATÉ VÝROČÍ SAMETOVÉ RE

VÝSTAVY, KONCERT I SYMBOLIC

JAK VIDÍ SVÉ MĚSTO HUMPOLEČTÍ ŠKOLÁCI
Nejoblíbenější místo ve městě, co si vybavíš, když se řekne Humpolec, 

nebo co by sis ve svém městě přál. Tak velmi zjednodušeně znělo zadání 

výtvarné soutěže pro žáky humpoleckých škol, kterou letos ku příležitosti 

oslav 30 let svobody v Humpolci vyhlásilo město Humpolec.

Do kanceláře místostarostky města Mgr. Aleny Kukrechtové doputovalo té-

měř sto padesát výtvarných děl. Ta jsou v prostorách radnice vystavená do 

konce letošního listopadu. „Výstava je samozřejmě otevřená veřejnosti. Zá-

jemci dokonce mohou hlasovat pro svého favorita. Z každé ze čtyř kategorií 

pak vzejde vítěz, který dostane malou odměnu. Jsme moc rádi, že se naši 

pedagogové této výzvy chopili a že se soutěže zúčastnilo tolik dětí s tolika 

krásnými obrázky. Poděkování patří i našemu Středisku volného času, kte-

ré nám velmi po-

mohlo s instalací 

výstavy,“ uvedla 

Alena Kukrech-

tová. 

Díla žáků z mateři-

nek, ze základních 

škol i ze středních 

škol ozdobila 

schodiště do prv-

ního patra, první 

patro a schodiště 

do druhého patra 

budovy. 

O LISTOPADU 1989 V HUMPOLCI VYPRÁVÍ 
VÝSTAVA POD ŠIRÝM NEBEM

Příběh sametové revoluce v Humpolci a vzpomínky humpoleckých pa-

mětníků byly hlavním tématem výstavy pod širým nebem s názvem Ne-

zapomeňme. 30 let svobody v Humpolci. Expozici na Horním náměstí 

slavnostně otevřela vernisáž v neděli 20. října odpoledne, kterou hudeb-

ním vystoupením doprovodila kapela Zlee jazzyky a na které promluvil 

také Martin Kroupa z organizace Post Bellum, s níž město Humpolec na 

výstavě spolupracovalo. Fotografi e i texty mohou zájemci zhlédnout ještě 

do 30. listopadu 2019.

Nezapomeňme. Takový název nesla kampaň organizace Post Bel-

lum, která v průběhu roku 2019 spolupracovala se třiceti městy 

v republice na tom, aby si lidé připomněli události spojené s letoš-

ním třicátým výročím sametové revoluce. Jedním ze třiceti měst 

byl i Humpolec, který k připomínce pádu totalitního komunistic-

kého režimu zval především v říjnu a listopadu na řadu akcí. 

Vyvrcholením oslav třiceti let svobody se stal průvod městem v ne-

děli 17. listopadu. U sochy T. G. Masaryka na Tyršově náměstí, 

kde mimochodem sametová revoluce v Humpolci odstartovala, se 

v symbolických 17.11 hodin sešlo k tisícovce lidí, aby si nejdříve vy-

slechli zvony zvonící z věže kostela svatého Mikuláše a o pár minut 

později i vzpomínky pamětníků a hudební vystoupení Mokrých 
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EZAPOMNĚL. 
EVOLUCE PŘIPOMNĚLY BESEDY, 
CKÝ SVÁTEČNÍ PRŮVOD MĚSTEM

HUMPOLEČTÍ STUDENTI POZNÁVALI PŘÍBĚHY SVÝCH 
O NĚKOLIK GENERACÍ STARŠÍCH SOUSEDŮ

V sále kina Humpolec se v pátek 25. října sešlo téměř sto diváků, kteří 

mohli na vlastní oči zhodnotit, jak se žákům zapojeným do projektu Pří-

běhy našich sousedů podařilo vyprávět příběhy pamětníků z Humpolce 

a okolí. Celou slavností diváky provázela Aneta Slavíková a o hudební 

doprovod se postaral saxofonista Miroslav Bleha.

Město Humpolec se rozhodlo vstoupit do projektu Příběhy našich souse-

dů v rámci kampaně Nezapomeňme, která se pojí s výročím 30 let od sa-

metové revoluce. Díky tomu byl historicky první ročník projektu zahájen 

nestandardně na jaře a vyvrcholil slavnostní prezentací až v říjnu. Celkem 

se do projektu zapojilo dvacet žáků ze dvou základních škol a gymná-

zia. Většina týmů 

měla situaci kom-

plikovanou tím, 

že se po letních 

prázdninách z je-

jich členů stali 

středoškoláci.

Většina vzpomí-

nek pamětníků se 

vázala na události 

spojené s druhou 

světovou válkou 

a hlavně s odsu-

nem německých 

vojsk. Dozvěděli 

jsme se, odkud byli transportováni židé do koncentračních táborů, o zce-

la zbytečných lidských obětech na životech u Vitic a v Květinově, ale také 

to, jak ranění ruští vojáci z oken nemocnice stříleli utíkající Němce „jako 

kočky“. Zajímavý byl příběh občanské statečnosti četníka z Lipnice nad 

Sázavou, smutné pak vyprávění o mstě členů komunistické strany na 

„vesnických boháčích“ a zemědělců odmítajících vstup do JZD. Odborná 

porota ve složení Jana Uttendorfská, Marie Vincencová a Vladimír Staněk 

hodnotila jak výstupy práce žáků, které jsou dostupné na internetových 

stránkách projektu, tak jejich projev při samotné prezentaci. Hodnocení 

bylo obtížné, protože všichni zúčastnění pracovali s obdivuhodným na-

sazením a snahou a rozdíly byly minimální. Vítězi se stali žáci ze základní 

školy Hálkova pod vedením pana učitele Tomáše Jůzla, kteří vyprávěli 

příběh Josefa Fialky. Přednesli vlastní báseň o panu Fialkovi a zazpívali 

píseň Modlitba pro Martu.

Více fotografi í ze slavnostního večera je na webu https://bit.ly/2NKNQeI. 

Zpracované příběhy humpoleckých pamětníků lze najít na https://bit.

ly/374Cny8. 

Mgr. Barbora Šaňková, Ph.D., 
koordinátorka projektu Příběhy našich sousedů v Humpolci

K dalším akcím pod hlavičkou 30 let svobody v Humpolci patřily: před-

náška socioložky Jiřiny Šiklové v rámci projektu Muzea dr. Aleše Hrd-

ličky Věda v muzeu, přednáška Andora Šándora, koncert kapely Yo Yo 

Band a výstava samizdatové literatury v Městské knihovně Humpolec. 30 

let svobody v Humpolci zorganizovalo město Humpolec ve spolupráci 

s Městským kulturním a informačním střediskem v Humpolci a organi-

zací Post Bellum. 

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

kytar. Hlavně však přišli zapálit svíce a poděkovat za to, že mohou 

žít po třicet let ve svobodné zemi. 

Průvod se z Tyršova náměstí, recesisticky pod nejistým dohle-

dem příslušníka Veřejné bezpečnosti, přesunul na Horní náměstí, 

kde jako pódium byla připravena modrá Avie. Skoro jako v roce 

1989, kdy účastníci revoluce hovořili z podobně vypadajícího 

vozidla – dodávky zvané Žuk. K příchozím promluvili starosta 

Humpolce Karel Kratochvíl a dále pamětníci Vojmír Kubíček 

a Monika Brázdová. Jako host vystoupila spisovatelka Markéta 

Hejkalová. Hymnu zazpíval Bohdan Petrovič a všeříkající píseň 

Modlitba zazněla z úst Lucie Honzlové. Celý večer uzavřelo vy-

stoupení dua Raf a Taxík.

Vítězný tým ze ZŠ Hálkova s pamětníkem Josefem Fialkou.
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PROJEDNÁVALI JSME

ZÁSAHOVÁ ČINNOST JEDNOTKY HZS KV PS 
HUMPOLEC ZA MĚSÍC ŘÍJEN 

V měsíci říjnu vyjížděla jednotka požární ochrany HZS KV po-

žární stanice Humpolec celkem k 21 událostem, z tohoto po-

čtu bylo 8 dopravních nehod, 2 požáry, 10 technických pomocí 

a také 1 planý poplach. 

Jednotka HZS Humpolec v měsíci říjnu zasahovala častěji než 

v jiných měsících u dopravních nehod, kde došlo ke srážce s lesní 

zvěří. Příkladem může být nehoda ze dne 9.10. 2019, kdy v odpo-

ledních hodinách došlo na dálnici D1 – 88. km směr Brno k do-

pravní nehodě osobního automobilu se zvěří. Řidička vozidla 

jela v rychlém jízdním pruhu a do jízdy jí vběhlo divoké prase. 

Následkem nehody byla škoda na vozidle. Auto se stalo nepo-

jízdným a divoké prase bylo usmrceno. Podobná nehoda se sta-

la 13. 10. 2019 v časných ranních hodinách na silnici č. 34 mezi 

Humpolcem a Pelhřimovem. Při této nehodě řidič osobního 

automobilu srazil srnu, která srážku nepřežila, a vozidlo zůstalo 

po nárazu nepojízdné. Při nehodách došlo k úniku provozních 

kapalin, které jednotka likvidovala pomocí sorbentu, ale naštěstí 

si tyto nehody nevyžádaly žádná zranění. Srážku ze zvěří lze jen 

těžko předvídat, ale je třeba dbát maximální opatrnosti, obzvlášť 

období, kdy zvěř je vyháněna sklízecími mechanismy ze svých 

teritorií, čímž je silně stresována a dezorientována. 

Npor. Mgr. Stanislav Mikeš, velitel PS Humpolec

1. Porada vedoucích pracovníků městského úřadu v období od 
15. 10. 2019 do 5. 11. 2019

• Z důvodu zvýšení bezpečnosti chodců a snížení hlukového zatížení 
uložila Odboru místního hospodářství (dále jen „OMH“) prověřit pod-
mínky možného zřízení zpomalovacích prahů, popřípadě vyvýšeného 
přechodu pro chodce, v ulici 5. května v prostoru křižovatky s ulicí Jin-
dráčkové a U Nemocnice.

• V souvislosti se žádostí společenství vlastníků bytových jednotek 
v domě č.p. 1327 v ulici Na Rybníčku o informace k aktuálnímu sta-
vu zajišťování protipovodňových opatření v této lokalitě uložila svolat 
společnou schůzku zástupců města a provozovatele vodohospodářské 
infrastruktury města s dotčenými občany. 

• Technickým službám Humpolec (dále jen „TS“) uložila kontaktovat ře-
ditele Základní školy Hradská ohledně projednání jeho žádosti o možné 
využití hracích prvků z parku Stromovka pro potřeby školy.

• Odboru životního prostředí a památkové péče (dále jen „OŽPaPP“) uložila 
v souvislosti se stížnostmi na ucpávání okapů a dešťových svodů na někte-
rých veřejných budovách ve městě kontaktovat deratizační fi rmu, která by 
navrhla plán postupné eliminace počtu divoce žijících holubů ve městě.

• Odsouhlasila využití prostoru Horního náměstí pro potřeby Střediska 
volného času Humpolec v souvislosti s pořádáním tradiční Mikulášské 
nadílky ve městě dne 5. 12. 2019 od 14:00 do 18:00 hodin.

• Odsouhlasila využití prostor Horního náměstí ve dnech od 15. 11. do 
31. 12. 2019, a to v souvislosti s pořádáním tradiční kulturní akce pod 
názvem „Svařený sáně“. V této souvislosti uložila TS, aby sníh, sklízený 
v tomto prostoru a v okolních ulicích, využily k vytvoření sněhové hro-
mady pro nejmenší návštěvníky pořádaných akcí.

• OMH uložila neprodleně zajistit opravu vstupních dveří do sociálního 
zařízení v altánu v parku Stromovka.

• OŽPaPP uložila prověřit oprávněnou stížnost na spalování odpadů 
v topidlech v lokalitě Zichpil, a tím nepřiměřené zamořování ovzduší 
v přilehlých lokalitách rodinných domů.

• TS uložila provést důkladný úklid zastávek a vyčištění znečištěných skel 
autobusových čekáren u polikliniky v ulici Hálkova.

• TS uložila doplnit do parku Stromovka další nerezové odpadkové koše 
ještě před nadcházejícím zimním obdobím.

• OMH uložila zajistit realizaci prvních nezbytných opatření k úpravě 
poldru při ulici Blanická dle návrhu jeho projektanta a zajistit provedení 
statického posouzení rozsahu případného poškození komunikace a sítí 
v přilehlém sídlišti rodinných domů v ulici Jakuba Hrušky. V souvislosti 
s tím uložila zařadit do návrhu rozpočtu roku 2020 prostředky potřebné 
na další technické úpravy tohoto protizáplavového opatření. 

• OMH uložila zajistit projektovou přípravu a realizaci doplnění veřej-
ného osvětlení podél místní komunikace od ulice Dvorská k zadnímu 
vchodu do průjezdu budovy městské knihovny.

• OMH uložila zajistit bezodkladné zprovoznění veřejných WC na míst-
ním hřbitově. 

 
2. Rada města na své schůzi 16. 10. a 6. 11. 2019 (další schůze 

4. 12. 2019)
• vzala na vědomí zprávu o přípravě inventarizace majetku města za rok 

2019 a schválila složení ústřední inventarizační komise a harmonogram 
vlastního provádění inventarizačních prací;

• schválila uzavření dohody s Komerční bankou, a.s. o poskytování fi ktiv-
ního cash-poolingu pro účty města Humpolce;

• vzala na vědomí zprávu o činnosti Komise pro rozvoj města za I. polo-
letí roku 2019;

• vydala kladné stanovisko k žádosti z.s. Medou, Humpolec o souhlas 
s realizací projektu „Sociální služby a sociální začleňování“ v rámci 
4. výzvy MAS a uložila zaslat toto stanovisko Krajskému úřadu Kraje 
Vysočina;

• vzala na vědomí informaci o ukončení realizace akce „Nová antropolo-
gická expozice v Muzeu Dr. A. Hrdličky“ uskutečněné v letech 2017—
2019 a schválila převedení zbývajících fi nančních prostředků do nein-
vestičního příspěvku zřizovatele pro MěKIS Humpolec;

• schválila použití fi nančních prostředků z investičního fondu ZŠ Hálko-
va ve výši 287 tis. Kč na fi nancování opravy vodovodního řádu v budově 
I. stupně ZŠ;

• schválila prodloužení termínu dokončení realizace veřejné zakázky 
„Stavební úpravy sklepních prostor v budově SVČ Humpolec – I. etapa“ 
nejpozději do 15. 12. 2019;

• schválila uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na akci „Chodník a par-
kovací stání ul. Blanická“ se zhotovitelem stavby zohledňující navýšení 
ceny díla o 61 tis. Kč za prokazatelné vícepráce;

• schválila uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na akci „II/129, II/347 
Humpolec, okružní křižovatka (u Vodaku)“ se zhotovitelem stavby zo-
hledňující prodloužení termínu dokončení stavební části nejpozději do 
15. 11. 2019;

• schválila výsledek veřejné soutěže na akci „Mateřská škola Podhrad, ná-
vrh a projektová dokumentace k územnímu a stavebnímu řízení“;

• odsouhlasila zařazení vybraných investičních záměrů školských pří-
spěvkových organizací do Strategického rámce MAP rozvoje vzdělávání 
na roky 2020—2023;

• vzala na vědomí informaci o zahájení prací směřujících k vypracování 
nového územního plánu města Humpolce;

• vzala na vědomí záměr realizace změny správy bytového a nebytového 
fondu města Humpolce;

• schválila uzavření nových nájemních smluv s odbornými lékaři v budo-
vě polikliniky;

• schválila uzavření nové smlouvy o dílo s TS na údržbu místních komu-
nikací a chodníků;

• schválila příkazní smlouvu na provozování altánu v parku Stromovka 
s TS;

• schválila zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku na stavbu „Rekon-
strukce technologie chlazení zimního stadionu Humpolec“ a jmenova-
la odbornou komisi pro posouzení a hodnocení doručených nabídek 
uchazečů o tuto zakázku;

• jmenovala komise pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení na-
bídek uchazečů o veřejnou zakázku „Rekonstrukce ul. Masarykova, 
Humpolec“;

• vzala na vědomí přípravu podkladů pro zadání zpracování nové vizuál-
ní identity města Humpolce a jím zřízených organizací a společností. 

3. Zastupitelstvo města v tomto obdobní nezasedalo (další zasedání 
20.11.2019) 

Mgr. Jiří Fiala, tajemník MěÚ Humpolec

KULTURNÍ ZÁŽITEK JAKO VÁNOČNÍ DÁREK
Městské kulturní a informační středisko v Humpolci zahajuje 

předprodej na divadelní představení a koncerty, které se konají 

v první polovině roku 2020. Předprodej bude spuštěn v info-

centru Humpolec v pondělí 2. prosince v 8 hodin. 

Vybírat můžete z následující nabídky: 
koncerty: Novoroční koncert Filharmonie Gustava Mahlera 

Jihlava, World Beatles Show (Th e Backwards)

divadla: To mám ale kliku! (divadlo Ungelt - F. Němec, K. Sed-

láčková...), Dva nahatý chlapi (M. Zounar, M. Kraus...), Plnou 

parou (L. Vlasáková, J. Dolanský...), Be my baby (D. Novotný,

V. Hybnerová..), Šťastný vyvolený (M. Ruml, I. Chmela...) 

a Michal je kvítko! (M. Nesvadba).
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

V SOUKROMÉM AREÁLU VEDLE AUTOBUSOVÉHO NÁDRAŽÍ ZAČALA PLÁNOVANÁ VÝSTAVBA 
SUPERMARKETU

Zástupci developerské společnosti informovali vedení města Humpolce o zahájení stavby obchodního centra Kaufl and v Humpol-
ci. Obchod vzniká na soukromém pozemku vedle autobusového nádraží v Okružní ulici. Podle informací developera by nákupní 
areál mohl být otevřen koncem roku 2020. 
Splnění veškerých povolení a formalit dovolilo stavbu zahájit letos v říjnu. „Do konce tohoto roku mají stát základy, od ledna by měly být 

vidět první sloupy. Samozřejmě ale bude záležet na počasí. Podle současného harmonogramu, který nám zástupci developerské společnosti 

předložili, má být stavba hotová do března 2020 s tím, že koncem listopadu 2020 chtějí supermarket otevřít,“ přiblížil místostarosta Hum-

polce Ing. Vlastimil Brukner. 

I přes to, že se jedná o soukro-

mý projekt, bývalé i současné 

vedení města usiluje o vzá-

jemný dialog. Řada jednání se 

odehrála také skrze městskou 

Komisi pro architekturu a ur-

banismus, jež je poradním or-

gánem Rady města. V novém 

areálu má kromě obchodu stát 

také parkoviště, dále prodejna 

a sklad DDL a mycí centrum 

pro ruční mytí aut. Součástí 

projektu je rovněž vybudová-

ní vodovodu mezi oblastmi od 

Lnářské ulice po vjezd k super-

marketu včetně opravy chod-

níku na náklady developera. 

Kaufl and také nabídl realizaci 

nového workoutového hřiště 

pro obyvatele města. „Vyhlásili 

jsme malou anketu, kterou jsme prostřednictvím sociální sítě i webu poslali mezi humpolecké obyvatele. Zajímalo nás, v jaké lokalitě by 

si nové hřiště přáli. Samozřejmě to ale musí být pozemek ve vlastnictví města. Náměty jsme přijímali do 15. listopadu. Pokud vše půjde 

podle plánu, sportoviště by v Humpolci mohlo stát v první polovině příštího roku,“ doplnil Vlastimil Brukner. Dalším takto vyvolanou 

investicí je i nový přechod pro chodce od pozemku bývalého autobusového nádraží k budoucímu supermarketu.

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

KONTROLA KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA
Upozorňujeme na povinnost vyplývající z § 17 odst. 1 písm. h) zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů 

provádět nejméně jednou za tři roky kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o celkovém 

jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. 

Tuto kontrolu provádí odborně způsobilá osoba, která byla proškolena výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udě-

lené oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě.

Seznam odborně způsobilých osob proškolených pod dohledem Hospodářské komory ČR je pravidelně aktualizován na webových 

stránkách http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php a na webových stránkách výrobců kotlů. Ministerstvo životního prostředí spouští 

na svých stránkách http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php databázi těchto revizních techniků.

Odbor životního prostředí a památkové péče, MěÚ Humpolec

Vizualizace budoucího obchodního centra.

ULICE HRDLIČKOVA A JINDRÁČKOVÉ JSOU JEDNOSMĚRNÉ
Nová úprava stálého svislého dopravního značení začala od lis-
topadu platit ve dvou humpoleckých ulicích – v ulici Hrdličkova 
a Jindráčkové. Obě jsou nyní jednosměrné. Motorová i nemoto-
rová vozidla tak mohou projíždět ve směru z ulice 5. května do 
Hrdličkovy ulice a z Hradské ulice do Jindráčkové. V prvním 
případě je parkování povoleno po obou stranách, ve druhém 
případě je po pravé straně zakázáno zastavení, kdy důvodem 
tohoto omezení je nedostatečná šíře vozovky, která by v případě 
povolení oboustranného parkování v jednosměrné komunikaci 
byla menší než zákonem stanovené tři metry. Na pravé straně 
je pak výrazně více sjezdů z přilehlých nemovitostí, přičemž 
pravidla provozu na pozemních komunikacích zakazují zasta-
vit a stát mimo jiné i v těchto vjezdech, a proto byla pro stání 
vozidel zvolena levá strana silnice. 
Jak vysvětlil vedoucí Odboru dopravy a silničního hospodářství 

Městského úřadu Humpolec Ing. Martin Rozkošný, oznámení 

o návrhu úpravy bylo na základě žádosti města Humpolce včet-

ně zpracovaného dopravně inženýrského opatření a souhlasného 

stanoviska Policie České republiky zveřejněno na úřední desce již 

začátkem letošního února. „Hlavním důvodem úpravy je zvýšení 

bezpečnosti řidičů i chodců. Bylo nutné vyřešit dopravu v klidu, 

tedy parkování, neboť se jedná o lokalitu se zástavbou rodinných 

domů a občanské vybavenosti. Vozidla parkující v této lokalitě 

v rozporu s pravidly silničního provozu, například ve vzdálenosti 

od křižovatek kratší než pět metrů, před přechody pro chodce, 

na chodnících a v místech, kde na vozovce nezbývalo minimálně 

šestimetrové volné místo, stěžovala ostatním řidičům rozhledové 

poměry, a často tak docházelo i k nebezpečným situacím,“ zmínil 

Martin Rozkošný. 

Po dobu tří měsíců od změny bude na stanovených místech na 

tuto dopravní úpravu upozorňovat přechodné dopravní značení. 

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec
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PODPORUJEME

CO SE DĚJE NA ZIMNÍM STADIONU 
V HUMPOLCI

Domácí zápasy mužů Jiskry Humpolec – začátky v 17.00
Sobota 7. 12.         HC Milevsko 
Pátek 20. 12. od 18.30    Spartak Soběslav ZMĚNA 

PROTI ROZPISU!!!

Veřejné bruslení
Sobota 30. 11. 14.15 – 15.30 18.45 – 20.00
Neděle 1. 12. 14.00 – 15.15
Středa 4. 12. 18.45 – 20.00
Sobota 7. 12. 13.00 – 14.15
Neděle 8. 12. 14.00 – 15.15 19.00 – 20.15
Pondělí 9. 12. 19.00 – 20.00
Sobota 14. 12. 13.00 – 14.15 17.45 – 19.00
Neděle 15. 12. 14.15 – 15.30
Pondělí 16. 12. 19.00 – 20.00
Středa 18. 12. 18.45 – 20.00
Sobota 21. 12. 12.45 – 14.00 18.00 – 19.15
Neděle 22. 12. 14.00 – 15.15 19.00 – 20.15

Škola bruslení – neděle od 9.15 do 10.15
Tradiční „Školička“ pod vedením zkušených trenérů. 
Stačí pevné brusle, přilbu (hokejovou nebo lyžař-
skou) a rukavice.

Bruslení rodičů s dětmi do 8 let – pondělí 15.00 – 16.00. 
Vstupné: dospělí 30 Kč (neplatí sleva pro důchodce), děti do 
8 let ZDARMA

Bruslení seniorů – každé úterý 10.00 – 11.00

KATALOG SOCIÁLNÍCH A DOPROVODNÝCH 
SLUŽEB JE TAKÉ NA WEBU

Návštěvníci zářijového festivalu sociálních služeb FESST v humpo-

leckém parku Stromovka, který uspořádala Místní akční skupina 

Společnost pro rozvoj Humpolecka a jehož partnerem bylo město 

Humpolec, se stali prvními čtenáři Katalogu poskytovatelů soci-

álních a doprovodných služeb na Humpolecku. Brožura obsahuje 

přehledný seznam dostupných služeb včetně kontaktů na odborní-

ky, kteří dokážou lidem v nelehké životní situaci poradit a pomoci. 

Jednotlivé životní situace jsou v katalogu pro přehlednost barevně 

odděleny a jsou jimi: bydlení, 

dluhy, dobrovolnictví, drogy, 

alkohol a jiné závislosti, ná-

rodní menšiny, nezaměstna-

ní, lidé se zdravotním znevý-

hodněním nebo mentálním 

postižením, osoby trestně 

stíhané, ve výkonu trestu 

a oběti trestných činů, rodiny 

s dětmi a mládež a senioři. 

Katalog si zájemci mohou 

prolistovat i on-line, a to na 

webových stránkách https://

bit.ly/2JpBLZC. 

Mgr. Aneta Slavíková, 
MěÚ Humpolec

MĚSTO USPOŘÁDALO KONZULTAČNÍ DEN 
K DOTAČNÍMU PROGRAMU A SCHŮZKU 

KE KULTUŘE
K novému systému dotačních podpor zorganizovalo město Hum-

polec pro všechny žadatele a zájemce konzultační den. Uskutečnil 

se 23. října ve velké zasedací místnosti radnice. Prvními účastníky 

byli zástupci sociálních a doplňkových služeb, které od roku 2020 

mají nově svůj dotační program. Odpoledne pak patřilo dotační-

mu programu, jenž podporuje tělovýchovu a sport, kulturu, ostat-

ní činnost a obnovu památek. Nová pravidla dotačních programů 

z rozpočtu města platná od roku 2020 schválili na svém říjnovém 

zasedání humpolečtí zastupitelé. „Cílem nového systému je díky 

bodovému hodnocení a díky sestavení odborných komisí s garanty 

jednotlivých oblastí přispět k efektivnějšímu a transparentnějšímu 

způsobu rozdělování dotací,“ zmínila místostarostka města Mgr. 

Alena Kukrechtová. Kromě konzultačního dne mohou zájemci vy-

užít i osobních konzultací s garanty každé oblasti. Více informací 

je uvedeno na webu města https://bit.ly/2O7FJYz (sport, kultura, 

ostatní činnost a obnova památek) a https://bit.ly/34WJRBm (so-

ciální a doplňkové služby). Termín pro podávání žádostí pro rok 

2020 je od 1. do 30. listopadu 2019. Dotacím se více věnovaly na-

příklad i říjnové Radniční listy. 

Dalším kvitovaným setkáním byla schůzka poskytovatelů kultur-

ního a společenského vyžití ve městě, jíž se ve stejný den zúčastnili 

zástupci města, Městského kulturního a informačního střediska 

a dále soukromých subjektů 8smička – zóna pro umění, Divadlo 

Za komínem, Letní Platforma Humpolec a Cowork:S v Humpolci. 

„Shodli jsme se na tom, že by bylo vhodné scházet se v takovém 

složení pravidelně. Všem nám jde o to, aby ve městě byla smyslu-

plně rozvržená nabídka kulturního a společenského vyžití a aby si 

každý měl šanci vybrat, jak a kde chce trávit svůj volný čas,“ uvedla 

místostarostka Humpolce Mgr. Alena Kukrechtová, která setkání 

iniciovala. Výsledkem první schůzky je také souhrnný kalendář 

kulturních a společenských akcí na prosinec 2019, jenž je součástí 

tohoto vydání Radničních listů. Záměrem je, aby byl takový pře-

hled součástí každého dalšího vydání městského měsíčníku. 

Mgr. Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

KONZULTAČNÍ DEN
CENTRA PRO ZDRAVOTNĚ 

POSTIŽENÉ KRAJE VYSOČINA 
SE USKUTEČNÍ 

V PÁTEK 29. LISTOPADU
Zájemci se mohou na poradnu Centra obrátit s dotazy týkající-

mi se oblasti dávek a výhod pro osoby se zdravotním postižením 

a seniory nebo oblasti kompenzačních a rehabilitačních pomů-
cek. Uživatelům sluchadel nabízíme pomoc při údržbě a servisu 
sluchadla (čištění tvarovky, výměna hadičky, fi ltru apod., prodej 

baterií). Nedoslýchavým také zapůjčíme k vyzkoušení vibrač-

ní signalizaci bytového/domovního zvonku, vibrační budík, 
osobní zesilovač Comfort Duett nahrazující sluchadlo či tele-
vizní zesilovač. Novinkou v poskytovaných službách je vysoušení 
a dezinfekce sluchadel ve speciálním elektronickém boxu (nutná 

rezervace).

V půjčovně pomůcek můžeme zapůjčit mimo jiné elektrický vo-
zík, elektrický vanový zvedák, minirotoped i polohovací postel.
 Osaměle žijící senioři mohou vyzkoušet SOS tlačítka, které snad-

no a rychle přivolají pomoc v nenadálé životní situaci (např. pád), 

kdy není v dosahu mobilní telefon. 

Zdarma stále rozdáváme tzv. EUROKLÍČE – užitečnou pomůc-

ku na cesty, která osobám se sníženou schopností pohybu nabízí 

rychlou a důstojnou dostupnost veřejných sociálních a technic-

kých zařízení (toalety, výtahy atd.).

Novinkou loňského roku je i možnost zapůjčení pracovních listů 

a materiálů pro trénování paměti.
Všichni, kteří mají o nabízené služby zájem, mohou pracovnici 

Centra kontaktovat na tel. 565 324 806, 733 255 149 nebo využít 

konzultačního dne 29. listopadu od 9 do 11 hodin v malé zasedací 

místnosti humpolecké radnice. Doporučujeme telefonické objed-

nání předem. Hůře mobilní občané si mohou domluvit konzultaci 

přímo ve svém bydlišti.

Konzultační dny v Humpolci fi nančně podporuje město Humpolec.
Děkujeme! (lš)
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ZPRÁVY ZE ZŠ HÁLKOVA
Život ve škole je každý týden velmi pestrý a vedle běžné výuky 

realizujeme řadu zajímavých akcí, mezi něž patří třeba praktické 

poznávání života ježků, které v rámci prvouky v říjnu absolvo-

vali prvňáčci, exkurze třeťáků do Horáckého divadla v Jihlavě na 

vzdělávací program Jak se dělá divadlo, nebo výjezd šesťáků do ar-

cheoparku ve Všestarech. Povedený byl rovněž Den mého sportu 

(příchod do školy v oblíbené sportovní výstroji) i lehce strašidelný 

Halloween. Vybrané aktivity si samozřejmě zaslouží podrobnější 

představení:

Příběhy našich sousedů – úspěch týmu ZŠ Hálkova
Dva týmy žáků naší základní školy se na jaře letošního roku za-

pojily do projektu Příběhy našich sousedů realizovaného v rámci 

kampaně Nezapomeňme. Cílem bylo mapovat osudy pamětníků 

z Humpolce a okolí. Odbor-

ná porota během slavnostního 

podvečera v sále kina Humpo-

lec v pátek 25. října hodnotila 

jak výstupy práce žáků vytvoře-

né pod vedením Mgr. Tomáše 

Jůzla a Mgr. Nikoly Fikarové, 

které jsou dostupné na interne-

tových stránkách projektu, tak 

jejich projev při samotné prezentaci. Vítězi se stali v konkurenci 

dalších tří skupin ze ZŠ Hradská a Gymnázia dr. A. Hrdličky žáci 

Základní školy Hálkova, kteří vyprávěli příběh Josefa Fialky, před-

nesli vlastní báseň o panu Fialkovi a zazpívali píseň Modlitba pro 

Martu. Vítězům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci. 

Nový informační systém pro žáky ÁMOS vision
Koncem října byl na hlavní chodbě školy v rámci kontinuální mo-

dernizace prostředí instalován dotykový informační systém ÁMOS 

vision. Intuitivní ovládání panelu umožňuje žákům rychlý přístup 

k aktuálnímu rozvrhu, suplování i k jídelníčku. Další z mnoha 

funkcí jsou zajímavá preventivní videa s promyšleným obsahem.

Systém se podařilo pořídit s pomocí slevového certifi kátu ve výši 

40 000 Kč získanému za vítězství v soutěži Srdce s láskou darované, 

čímž došlo k výrazné úspoře části provozních nákladů školy. 

Podle prvních reakcí uživatelů se systém začíná těšit značné oblibě 

a je žáky intenzivně využíván.

Kolektiv autorů ZŠ Hálkova, foto archiv školy

ZE ŠKOLNÍCH LAVICZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Základní umělecká škola zve veřejnost na tradiční 
vánoční mši J. J. Ryby „HEJ MISTŘE“ 

22. prosince od 16.00 kostel sv. Mikuláše. Účinkující: 
žáci a učitelé ZUŠ G. Mahlera, pěvecké sdružení TUCET, 

pěvecký sbor Čech a Lech, fl étna, varhany. Sledujte 
plakátování. Těšíme se na vaši návštěvu.

Den ve sportovním.

NOC VĚDCŮ NA ZŠ HRADSKÁ SE I LETOS 
SETKALA S VELKÝM ÚSPĚCHEM

Jeden den v roce se na stovkách míst v Evropě ve večerních a noč-

ních hodinách otvírají brány univerzit, vědeckých a výzkumných 

pracovišť a dalších míst, ve kterých se zdarma konají populárně 

vzdělávací akce, prohlídky apod. Jednou z 30 pořádajících základ-

ních škol je i ta naše - ZŠ Hradská. I při letošním ročníku této akce 

jsme se mohli těšit z hojné účasti, přišlo kolem 200 zvídavých dětí 

a jejich rodičů či prarodičů.

Tentokrát byla akce zaměřena na téma Šetrně k planetě. U nás 

odstartovala mise Zachraň planetu s mimozemšťanem Qui-dem. 

Tomu se nelíbí, jak se někteří lidé k planetě chovají, netřídí od-

padky, vyhazují je na zem, plýtvají energiemi a přírodními zdroji. 

Žáci tak v prostorách školy plnili různé úkoly, aby tu naši planetu 

zachránili. Lovili odpadky z vody, třídili je do připravených kontej-

nerů, dozvídali se zajímavé informace o rozkladu potravin a další. 

Úkoly byly zaměřené především na čtení s porozuměním, pro ty 

nejmenší účastníky byly úkoly jednodušší.

Po splnění úkolů na sedmi stanovištích a získání 

všech částí mimozemšťana žáci hledali ty správné 

dveře rakety, aby mohli dorazit do cíle. Tam ještě spl-

nili poslední úkol a získali odměnu v podobě látkové 

tašky, pexesa či papírové propisky.

Noc vědců je celorepubliková vědecko-popularizační 

akce, která se koná každý rok na přelomu září a října 

už od roku 2005 a neustále se rozšiřuje do dalších měst. Jsme rádi, 

že i naše škola může být její součástí. Těšíme se na vás příští rok 

s jiným tématem!

Mgr. Lucie Brabcová, ZŠ Hradská

ZŠ HRADSKÁ TANČÍ 
„Tanec je skvělou aktivitou v jakémkoliv věku, podporuje rovno-

váhu a koordinaci. Přináší nám uspokojení s propojením rytmu 

a pohybu.“ 

Tímto jsme se řídili, když jsme využili nabídky na „Roztančíme 

i Tebe…právě teď“. Všichni žáci I. stupně se vystřídali v tenisové 

hale a tančili podle lektora. Zjistili, že tanec může být nejen užiteč-

ný, ale i zábavný. 

Mgr. Věra Jaklová, třídní učitelka 5.C
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Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Pomalu nám končí rok 2019 a všichni začínáme hodnotit, co se povedlo, 
a co ne. Rok 2019 přinesl mnoho dobrého, ale i zlého – nebo dalo by se 
říci nepovedeného. U nás v obci tento rok začal ne moc povedeně. Hned 
v lednu jsme měli nečekané úmrtí novopečené devadesátnice a tato 
zpráva nás velmi zasáhla. Následovala další špatná zpráva, a to v podobě 
zlomení kolečka lokomotivy, opraváři stále dělají, co mohou, ale moc se 
nedaří kolečko opravit. Pak to šlo jak lavina. Přechod pro chodce, o který 
usiloval již bývalý osadní výbor, zase nebude. Rozpočet na realizaci byl 
1,3 mil. Kč a nabídka na realizaci byla za 1,6 mil., proto tato investice byla 
zamítnuta. Letos jako by se nad naší obcí usadil černý oblak. V naší obci 
žije trvale přihlášeno okolo 300 lidí. Vždy, když někdo z naší obce ode-
jde na druhý břeh, rozezvoní se zvon v kapličce na počest jeho památce. 
Tento rok se zvon takto rozezněl celkem sedmkrát. Smrt si nevybírá... 
1. 12. 2019 od 17 hodin bude otevřena místní kaplička, kde můžete uctít 
památku našich obyvatel, kteří nás opustili, zapálením svíčky.

ZPRÁVY Z ROZKOŠE

Rozkoš se loučila s mistrem Karlem Gottem
11. a 12. října se zástupci občanského aktivu Rozkoš rozhodli otevřít místní kapličku na uctění památky Zla-

tého slavíka. Kaplička byla hojně navštěvována jak místními, tak i přespolními obyvateli.

Původní otevření mělo být pouze v pátek 11. října od 8:00 do 20:00, ale pro velký zájem se kaplička otevřela 

i 12. října od 9:00 do 20:00. Poslední občané, kteří přišli Mistrovi zapálit svíčku, odcházeli 12. října těsně před 

dvacátou hodinou. Svíčky, které zde byly zapáleny, jsme nechali dohořet, poslední svíčka vyhořela až v úterý 

15. října večer. Všem, kteří se této akce zúčastnili, přinesli květny, zapálili svíčku a s úctou zavzpomínali na 

MISTRA KARLA GOTTA, děkujeme...

 Michaela Vyvadilová a Miloš Horčic, OV Rozkoš

ZPRÁVY Z PLAČKOVA 
Dýňování v Plačkově 
Letos jsme se sešli opravdu v hoj-

ném počtu. Práce šla pěkně od 

ruky a vzniklo nespočet krásných 

dýňových „hlaviček“. Poprvé jsme 

letos připravili i stylové občer-

stvení. Podávala se dýňová bá-

bovka, dýňovo-čokoládový koláč 

a vařila se zde i dýňová polévka. 

Žlutou polévku chtěli ochutnat i ti 

nejmenší a opravdu nezbyla ani kapka. Takže – těšíme se na příští rok!

Autorské čtení v knihovně Plačkov
Léto je již v nedohlednu a pomalu 

skončila i šňůra cestovatelských před-

nášek, které jsme zde pořádali. Přes 

SAE, Finsko a ostrov Bali jsme opět 

doma v Plačkově. Naše pozvání přijala 

paní Eva Zronková (předsedkyně OV 

Krasoňov), která se věnuje psaní pří-

běhů a hlavně pohádek již více než 20 

let. Autorka nás vtáhla do svých příbě-

hů, které byly mnohdy právě o někom 

z nás. Byl to příjemný večer. Evi, moc 

děkujeme. 

Alena Krejčí, OV Plačkov

ZPRÁVY Z VILÉMOVA 
V neděli 13. října ráno 

to na Vilémově vy-

padalo na výjimečný 

den – bylo dokonalé 

bezvětří. Naštěstí pro 

všechny, kteří se od-

poledne chystali na 

Vránův kopec, se od-

poledne vítr umoudřil a začal foukat dostatečně na to, aby se do vzdu-

chu postupně vznesli všichni draci, se kterými se na louce proháněli 

děti i dospělí. Sluníčko svítilo, nebe bylo modré, bez jediného mráčku, 

a tak barevnou „dračí“ podívanou nerušilo vůbec nic. Nezvykle teplé 

počasí nám dovolilo společně posedět do pozdních odpoledních hodin, 

a komu byla přeci jen zima, mohl se ohřát i ohýnku a k tomu si ještě 

pochutnat na zřejmě posledním letošním špekáčku.

Poslední říjnová sobota pak patřila dušičkám, resp. halloweenu. V bu-

dově osadního výboru se sešli všichni, ktěří si chtěli vyrobit dýňovou 

svítilnu. Během odpoledne jsme 

společnými silami vydlabali přes 

dvacet dýní. Každý si pak tu svou 

odnesl domů a při následné ve-

černí procházce po Vilémově 

zdobily jejich nasvícené „obliče-

je“ nejedno okno či terasu.

Kateřina Svobodová, OV Vilémov

Některé věci se v tomto roce i povedly. Budova OV dostala novou fa-
sádu, před budovou OV vznikl nový záhonek a hlavně hřiště nad ži-
dovským hřbitovem dostává novou podobu. I když tato podoba není 
úplně dle našich představ, hlavně z důvodu vedení drátů vysokého na-
pětí přes toto hřiště. Věříme, že se vám tam bude líbit. V těchto dnech 
probíhají dokončovací práce na tomto hřišti, na jaře se dočkáme i za-
vedení elektrického proudu a herních prvků. Moc se na konečnou po-
dobu těšíme a doufáme, že hřiště bude hojně využívané. 
Abychom měli i radostné zprávy, tak nemůžeme zapomenout na to, že 
v tomto roce se u nás v obci narodila dvě miminka a po dopsání těchto 
řádků jdeme blahopřát nejstaršímu obyvateli a pamětníkovi naší obce 
k 92. narozeninám. Do konce roku nás ještě čekají dvoje 91. narozeni-
ny a jedny 80. narozeniny. Přejeme všem mnoho zdraví.

OV Rozkoš
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Za posledních deset let se Humpolec umístil v Kraji Vysočina osm-

krát na prvním místě, jednou na druhém a jednou na třetím místě. 

Taková pozice nemá obdobu v žádném jiném kraji České republiky. 

Velmi úspěšný je i v celorepublikovém srovnání. Má na svém kon-

tě jedno bronzové umístění, šest stříbrných příček a v letech 2013 

a 2015 umístění v rámci celorepublikového srovnání vůbec nejvyš-

ší. Nikoho nepřekvapí, že podnikatelské prostředí v Humpolci těží 

z blízkosti dálniční sítě. Město se může pochlubit také vysokým 

podílem velkých zaměstnavatelů, stejně jako kvalitním odborným 

vzděláváním, které zaznamenává vysoký počet studentů a učňů. 

O otevřenosti místní radnice nejen směrem k podnikatelům zase 

svědčí mimo jiné vysoký počet úředních hodin místního úřadu. 

„Mám z toho samozřejmě velkou radost, je za tím dlouhodobé úsi-

lí jak samosprávy, tak podnikatelů za celou éru už od 90. let až po 

současnost. Neoddiskutovatelnou výhodou je samozřejmě blízkost 

dálnice, to znamená, že logistické problémy jsou pro většinu fi rem 

vyřešeny. Dále je to vstřícný přístup samosprávy a krásné prostředí 

Vysočiny, i když to není měřitelné penězi. Pokud se s něčím potý-

káme, tak je to nedostatek pracovních sil, a to hlavně ve výrobní 

sféře. Snažíme se proto spolupracovat s podnikateli, ale i se střed-

ními a základními školami a motivovat mladé lidi právě k tomu, 

aby se vydali třeba právě cestou menšího podnikání podle svých 

znalostí a odbornosti. To je věc, která je dlouhodobá, ale nutná,“ 

uvádí starosta Humpolce Karel Kratochvíl.

Vynikajícími podmínkami pro podnikatele se může na Vysočině 

pochlubit také Pelhřimov. Město za uplynulých deset let získalo 

jedno vítězství, čtyřikrát druhé místo a třikrát v regionálním srov-

nání bronz. Celorepublikově mu z dlouhodobého hlediska příslu-

ší 11. místo, v roce 2014 obsadil bronzovou příčku a v roce 2016 

dokonce zvítězil. Za kvalitním prostředím stojí mimo jiné vysoký 

podíl velkých zaměstnavatelů, do vstřícného přístupu veřejné sprá-

vy se promítají kvalitní webové stránky s ohledem na podnikatele, 

radnice má také velmi nízké výdaje na dluhovou službu. Třetí příč-

ku zaujímá Jihlava, která se v regionu na stupních vítězů v uply-

nulém desetiletí objevila celkem sedmkrát. V roce 2016 si sáhla 

na bronzovou příčku i celorepublikově. Za své postavení vděčí 

mimo jiné vysoké likviditě, rozsáhlé bytové výstavbě, radnice se 

může pochlubit vynikající elektronickou komunikací, jejíž kvalita 

a včasnost je prověřována prostřednictvím fi ktivních podnikatel-

ských dotazů.

Z hlediska srovnání krajů byly pro Kraj Vysočina vůbec nejúspěš-

nějšími roky 2013 a 2016. V prvním případě se tři města v kraji 

dostala do TOP10 v rámci celé České republiky. V roce 2016 Pel-

hřimov, Humpolec a Jihlava obsadily dokonce všechny tři stupně 

vítězů v celorepublikovém fi nále.

Cílem srovnávajícího výzkumu, který se věnuje podnikatelskému 

prostředí a přístupu veřejné správy, je vytvořit diskusní platformu na 

téma možností podpory malého a středního podnikání ze strany sa-

mospráv. Pro pracovníky městských úřadů, podnikatele ale i veřej-

nost jsou díky výzkumu k dispozici výsledky, které zahrnují všechny 

důležité informace a statistická data ze sledované oblasti. Do výzku-

mu je automaticky zapojeno 205 měst s rozšířenou působností a 22 

městských částí Hlavního města Praha. Vyhlašovatelem výzkumu je 

týdeník Ekonom, partnerem společnost Eurovia CS.

David Pavlát, Communa
Aneta Slavíková, MěÚ Humpolec

DLOUHODOBÝM SUVERÉNEM VÝZKUMU MĚSTO PRO BYZNYS JE NA VYSOČINĚ HUMPOLEC
V mnoha ohledech bezkonkurenční postavení z hlediska podmínek pro podnikání potvrdilo město Humpolec. Jasně to ukázaly 
dlouhodobé výsledky srovnávacího výzkumu „Město pro byznys desetiletí“, který zpracovává analytická agentura Datank. Výzkum 
se zaměřuje jak na podnikatelské prostředí v obcích s rozšířenou působností, tak na přístup veřejné správy v nich. V Kraji Vysočina 
je na druhém místě v dlouhodobém srovnání Pelhřimov, třetí Jihlava. Hodnotící kritéria se kromě podnikání dotýkají i každoden-
ního života ve městě.

Ocenění pro Humpolec převzal v Českých Budějovicích starosta Karel Kratochvíl.

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE
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HUMPOLEC ŽIJE

sobota 1.12. 10:00 8smička
Vánoční pečení s Cafe 8smička 
alias Bárou Lamačovou a Ivanou Tošerovou: Spolu okolo stolu
8smicka.com

3.12.–27.12.
sál muzea na 

Horním náměstí
Vánoční výstava Daniely Kociánové
www.infohumpolec.cz

středa 4.12. 15:00
dětské oddělení 

knihovny

Knížkohraní: Pohádka z korálků
tvoření pro celou rodinu
www.infohumpolec.cz

středa 4.12. 16:00 procházka městem
Sirény: Procházka po vánočních výlohách 
8smicka.com

čtvrtek 5.12. 16:00 Horní náměstí
Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 5.12. 17:00
sál muzea 

na Dolním náměstí
Věda v muzeu: Mgr. Lucie Stříbrná, Ph.D. – Život a tajemství W. A. Mozarta
www.infohumpolec.cz

6.12.–20.12. knihovna
Vánoční prodejní výstava patchworku z dílny Astry 
– denního centra pro seniory
www.infohumpolec.cz

pátek 6.12. 19:00
sál muzea 

na Dolním náměstí
Koncert: Ty a My & Veronika Stráníková & Jindra Kejak
www.infohumpolec.cz

sobota 7.12. 14:00 malý sál sokolovny
Loutkové divadlo: Krakonošova nadílka
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 7.12. 14:00 8smička
Komentovaná prohlídka výstavy: Retina – možnosti malby (1989—2019)
8smicka.com

neděle 8.12. 19:30 kino
Velký vánoční koncert: Fragile
www.infohumpolec.cz

pondělí 9.12. 19:30 kino
Talk show Boba Klepla a Evy Holubové: Zůstane to mezi námi
www.infohumpolec.cz

neděle 10.12. 17:00
Divadlo 

Za komínem
Koncert: Vánoční flétnování s Křišťálkem
www.divadlozakominem.cz

středa 11.12. 9-11:00
dětské oddělení 

knihovny
Dopoledne pro rodiče s dětmi
www.infohumpolec.cz

středa 11.12 18:00 Horní náměstí
Zpívání pod vánočním stromem: Česko zpívá koledy
www.infohumpolec.cz

středa 11.12. 19:00
Divadlo 

Za komínem
Divadlo: Ať žije Bouchon!
www.divadlozakominem.cz

sobota 14.12. 14:00 8smička
Křest knihy a komentovaná prohlídka pro děti (+8) s Ondřejem Horákem: 
Proč umění!
8smicka.com

neděle 15.12. 13:00
Divadlo 

Za komínem
Předvánoční benefiční akce: Vánoce Za komínem
www.divadlozakominem.cz

neděle 15.12. 14:00 Horní náměstí
Tradiční vánoční akce: Stříbrná neděle
www.infohumpolec.cz

neděle 15.12. 19:00
Divadlo 

Za komínem
Divadlo Vizita s Jaroslavem Duškem
www.divadlozakominem.cz

středa 18.12. 9:00
dětské oddělení 

knihovny
Čtenáři zdobí vánoční stromeček
www.infohumpolec.cz

středa 18.12. 18:00
Divadlo 

Za komínem
Vánoční koncert žáků ZUŠ Gustava Mahlera v Humpolci

pátek 20.12. 17:30
oddělení pro 

dospělé čtenáře, 
knihovna

Čtenářský klub pro dospělé na téma Vánoce s humorem
www.infohumpolec.cz

úterý 24.12. 21:00 Horní náměstí
Vánoční vytrubování v podání dechového žesťového kvinteta ZUŠ Gustava 
Mahlera v Humpolci
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 26.12. 17:00 Toleranční kostel
Zvonky veselé
vánoční koncert v podání pěveckého souboru Čech a Lech
www.infohumpolec.cz

pátek 27.12. 17:00 8smička
Vánoční filmová projekce: S láskou Vincent
8smicka.com

úterý 31.12. 13-15:00 Orlík
Silvestrovské rozhledy
www.castrum.cz

Program Svaøených saní na Horním námìstí na facebookové stránce @svarenysane nebo na www.infohumpolec.cz. 
Více akcí na www.infohumpolec.cz.

PROSINEC 2019 V HUMPOLCI


